

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于每次一千元股市套利,一千元股票这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [如何利用etf基金在股市中套利](#)
2. [如何做到股市零风险套利?](#)
3. [期货套利如何做?](#)

## 如何利用etf基金在股市中套利

关于ETF基金分类：

可以分为单市场ETF、跨市场ETF、跨境ETF、货币ETF、债券ETF和黄金ETF。

怎么玩ETF基金。

首先，你要有个股票账户。

拿着你的有效身份证和活期账户（比如工行借记卡，有结算功能，能银证转账），到证券营业部开设沪、深两地股东账号和资金账户。

其次，在券商营业部，同时开通基金交易权限。

第三，没有第三，现在你可以象买卖股票一样进行ETF基金交易了。

简单吧？

选择图示这个位置，在右侧（各个券商交易界面有所不同）输入ETF基金代码，点击确定，就完成交易了。

这是ETF基金场内交易的流程。

ETF场内交易特点：

- 1、T+1，也就是今天买入，只能明天卖出。
- 2、灵活，手续费低，免印花税。

3、小资金（散户）也能参与。

4、卖出（赎回）后，现金回到资金账户。

5、实现全球投资，但A股场内ETF做不到这一点，港股和美股ETF可以。

如果在好买基金网之类网上申购，称为场外交易。

特点是T+0，但资金门槛高，基本都是机构的天下，散户很少。

场外交易，赎回时，变成ETF基金对应的一篮子股票，再加现金，属于跨市场操作。

如果配合股指期货，机构可以通过ETF场外交易，实现跨市场套利。

这个做法，散户很难操作

举个栗子：

若在场内购买上证50ETF基金，因个人买卖有0.3%交易费用，且单笔最低5元，所以每次买卖金额不应低于2000元，相对费率低，比较划算。

买ETF基金，最直接的好处是免去选股麻烦和“踩雷”风险。

看准指数跌宕起伏方向，买入后持有，到心理获利价位，平仓了结。

也就是说，你要做的，只需判断指数涨跌，决定买和卖，不必为挑选个股费心思。

以上证50ETF作为核心持股为例，可确保投资回报与大盘联动，不会错失大盘上涨机会。

这就是购买ETF基金的好处，这种交易方式，符合趋势投资型。

“金粉世家”的同学们，特喜欢定投，那就可以在基金网或基金类APP上，每周定投ETF联接基金，这种基金，对应的是场内相关主题ETF基金，等于投资ETF基金。

最后再说说ETF投资小策略：

1、定投策略。定投ETF，手续费远低于定投基金，可说成本极低，爽不？

2、抓热点策略。300ETF和500ETF分别对应大盘股和中小盘。

A股市场常出现二八分化现象，有时大盘股涨，有时小盘股飙。

在每周五收盘前，可以看下300ETF和500ETF近一个月的涨幅，哪个涨幅大就买哪个，涨幅都为负则空仓。

这做法的特点在于，胜率虽然不高，但抓住一次大涨幅，就能覆盖前面小亏损，类似于程序化交易。

看到曙光了吧？懒人、理财小白，也有自己的春天。

如何做到股市零风险套利？

谢邀。炒股做到零风险稳挣钱，做到这些就可以了。第一制定计划。制定一整套，详细的全面的完全正确的炒股准则，严格按照规定执行操作。第二看准趋势，耐心等待。达不到买入时机绝不进场买股。第三见好就收。买入的股票有盈利时，在对市场走势没有绝对把握的情况下，套利出局。第四永不满仓，还会空仓。第五不贪心不自信不冲动。

期货套利如何做？

我基本上不做套利，但是有一定的了解，今天，随意聊点。

我们的探讨维度是投机交易者如何做套利。

而非现货企业。

现货企业做套利的话，说起来就有点长了，而且关注我的人，我估计大多数都是做投机的。

按照教科书的说法，所谓的套利是指利用相关市场或者相关合约之间的价差变化，在相关市场或者相关合约上进行交易方向相反的交易，以期在价差发生有利变化而获利的交易行为。

比如，你买入螺纹钢1901，你卖出螺纹钢1905。这样的话，如果1901涨的猛，或者1905跌的凶，你就可以获利了。

对吧？

我们盈利的基础是什么？我们盈利的基础是，价差的波动。对吧？

传统思路觉得，价差总是应该在一个合理的区间内，超过了即为不合理，就存在价差回归的机会。也就是说，传统的思路觉得，我们做期货套利交易，应该做的是，趋势回归震荡。

比如下图：

我们假如这是两个合约的价差走势，正常情况，他们在一个“合理”的范围内波动，但是忽然有一天，价格上涨了，走出了一小波趋势。这个时候，就是不合理出现了，于是，很多人就倾向于去做空。

从行为上来看，大多数人理解的套利，应该是逆趋势的做法。但是，我给各位看个图：

我们就看这一段，这是焦煤1901和1905的价差走势图。

这不就是一个K线图吗？

如果在这个K线图上，做所谓的回归，我目测会亏的死去活来...

我曾经说过，天下K线是一家，只要是K线，其盈利的本质就是一样的。在这种走势上，做所谓的回归，我看是不行的。

因此，所谓的期货投机交易者做套利的话，我的建议是：

对着价差走势图，趋势跟踪，截断亏损，让利润奔跑。

欢迎吐槽，点赞支持一下，谢谢。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。